



Broj: 07 – 44 – 5115 – 4 /17
Cazin, 05.04.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 04./05.04.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	U 09:00 u mjestu Mihaljevac jedno lice zatečeno u posjedu i stavljanju u promet opojnih droga.
Javni red i mir	-	Nije bilo.
Saob.nesreće	-	Nije bilo
Ostalo	1	Uviđaj u Begovim Kafanama u štali, na okolnosti samoubistva 1 lica rođeno 1971.godine.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	47	Povreda	-	Korištenje saniteta:	korišten 3 x.
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan, snabdjevanje uredno. Zbog planiranih radova podružnice „Elektro-distribucije“ Bihać posl.jedinice Cazin na elektroenergetskim objektima doći će do prekida u isporuci električne energije prema slijedećem rasporedu. Danas 05.04.2017.god. od 09:00 do 15:00 sati trafo-područje Robna Kuća (prostori u zanatskom centu).				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redu odvožnje. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj –putni pravci	Nestabilne vremenske prilike uslovljavaju da se ovoga jutra na većini puteva u BiH saobraća sporije. Kolovoz je pretežno mokar ili vlažan, a u višim predjelima vidljivost je mjestimično smanjena zbog magle. Zbog novih padavina povećana je opasnost od odrona zemlje ili kamenja. Posebnu pažnju skrećemo na dionice koje prolaze kroz usjeke, kao i preko planinskih prevoja. Apelujemo na vozače da voze maksimalno oprezno i da vožnju prilagode uslovima na putu. Podsjećamo da je posjedovanje zimske opreme obavezno do 15.04. Zbog održavanja međunarodnog sajma Mostar 2017, kao i Salzburg foruma, do 07.04. do ponoći, na snazi je zabrana prevoza eksplozivnih materija na području BiH. Sanacioni radovi aktuelni su na autoputu A-1 na dionicama Sarajevo zapad-Lepenica (u blizini tunela Igman) i Zenica Jug-Kakanj (u mjestu Donji Tičići), kao i na magistralni put M-5 Bihać-Izačić . Na ovim dionicama saobraća se sporije, uz obavezno poštivanje privremeno postavljene saobraćajne signalizacije. Na graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta. Još uvijek traju radovi na području Hrvatske na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja , zbog čega se tokom dana na ovim graničnim prelazima povremeno saobraća usporeno. (BIHAMK)				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj u mirovanju, jutros u 07:00 vodostaj je 82 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h	6°C	Pritisak: 1017 (mb)	Vlažnost: 92 %		

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić